
  

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 

PODER LEGISLATIVO 

CAMPO DO BRITO - ESTADO DE SERGIPE 

ata da 34º (Trigésima quarta) sessão 
ordinária da Câmara Municipal de 

campo do Brito Estado de Sergipe, 

realizada no ano de 2019, 

ÃO Primeiro dia do mês de agosto de dois mil e dezenove (01/08/2019), na sede 
do Poder Legislativo Municipal de Campo do Brito, Estado de Sergipe, no horário 

"eBimental a Senhora Rosana Santos Queiroz Cruz, deu início a 34º (trigésima 

Quarta) sessão ordinária do ano em curso. Procedeu a chamada dos vereadores, 

todos estavam presentes. Usando de suas prerrogativas legais, a presidente 
declarou aberta a sessão. Após foi realizada a execução do Hino Nacional e 

Municipal. Em sequência o vereador Isaías fez a leitura do salmo 64, versículos de 

01 a 10. ato continuo a presidente concede a palavra ao 1º (primeiro) secretário 

Para que o mesmo prosseguisse com a leitura da ata da sessão anterior. ATA LIDA 

E APROVADA. Ainda foi lido pelo mesmo, o Convite do Prefeito Marcell Souza 

Conjunto ao vice-prefeito Josivaldo Tavares. Em continuidade a presidente Rosana 
desejou um ótimo retorno a todos e que nesse novo período seja de muita 

Produtividade e promissor para o nosso município, segundo ela. Em continuidade 

apresentou os novos advogados, Drº. Itamar e Dr”. Rodrigo, ambos irão fazer 

Parte da assessoria jurídica deste poder legislativo. Em sequência a Presidente 

Passou para o Pequeno Expediente. NO PEQUENO EXPEDIENTE solicitou ao 1º 

(primeiro) secretário para que fizesse a leitura das matérias que se encontravam 

Sobre a mesa, quais sejam: Projeto de Lei nº012/2019"Dispõe sobre o pagamento 

de diárias aos Vereadores e Servidores do Poder Legislativo Municipal de Campo 

do Brito/SE e dá outras providências. Autoria mesa da Câmara de Vereadores. 

Após a leitura foi determinado pela presidente o encaminhamento do projeto na 

Ordem do Dia para discussão e 12 votação. No GRANDE EXPEDIENTE fez uso da 
tribuna o vereador Médice, iniciou agradecendo a Deus por tudo, relatou os 

danos que foram cometidos devido às fortes chuvas neste município. Falou da 

ordem de assinatura do Prefeito para iniciação da construção da UBS no Povoado 

Pilambe. Ainda desejou que esse novo período seja muito melhor que o primeiro, 

frisou a passagem da Patrol em alguns Povoados durante esta semana, assim 

pediu compreensão e paciência a todos para iniciação dos trabalhos na melhoria 

das estradas. Falou de uma nova aquisição que o município irá receber, destinada 4 

através de uma verba da Senadora Maria do Carmo. Em aparte o parlamentar 
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Edinelson fez críticas e trouxe reclamações da população, a respeito do parque de 
diversões. Retomando o edil Médice acredita que O parque foi instalado com 
autorização da Secretária de Obras. Utilizou-se da palavra o edil Genilson que na 
sua fala explicou ao colega Edinelson a respeito da instalação do parque. Em 
aparte o vereador Edivaldo desejou boas-vindas a todos e agradeceu ao Executivo 
Municipal pelo início da obra, do Povoado Pilambe, a qual é uma indicação de sua 
autoria. Com Posse na palavra o parlamentar Genilson falou da visita que fez com 

O gestor municipal nos Povoados que estão com obras em andamento, concluídas 

e em ordem de serviço. Falou da construção da UBS do Pilambe, a qual vai 
receber o nome do ex-prefeito Manoel de Souza. Aparteando o edil Edinelson 
Sugeriu que seja indicado o nome de uma pessoa ilustre do Povoado, para ser 

Colocado na UBS em construção. Em sucessão O parlamentar João Batista iniciou 

trazendo reclamações, que segundo informações a quadra do Povoado Rodeador 

está sem funcionário. Comentou sobre o pregão lançado pelo Prefeito no último 

dia 29/07, o qual presenciou na mídia e nas redes sociais comentários a respeito. 
indagou explicações ao líder do prefeito em relação ao vinculo e sobre o 

Pagamento do assessor de comunicação da prefeitura, questionou a respeito da 

falta de esclarecimento do portal da transparência da prefeitura. Mais uma vez 

falou sobre o descaso da gestão municipal com relaçãoao termino da reforma da 

escola do Povoado Terra Vermelha. Em sequência o edil Edinelson iniciou 

questionando e cobrando mais uma vez, providencias a respeito da rua João 

Pessoa e demais ruas do município que se encontram com entraves. Também fez 

cobranças a respeito da reforma da escola do Povoado Terra Vermelha. 

Comentou sobre as estradas e sobre os maquinários que o município possui, 

porém realiza poucos serviços, segundo o edil. Em seguida a presidente Rosana 

Pronunciou-se retificando o projeto nº012/2019 encaminhado para Ordem do Dia 

da presente sessão. Dessa forma, a mesma determinou o encaminhamento do 

referido projeto para as comissões emitirem parecer. Na ORDEM DO DIA não 

existiu proposituras para serem apreciadas. Na EXPLICAÇÃO PESSOAL Utilizou-se 

da palavra o parlamentar Isaías que deu seu parecer em relação aos comentários 

do colega João Batistasobre o pregão e sobre outros comentários deferidos pelo 

mesmo. Rebateu ao discurso do vereador Edinelson em relação aos maquinários 

e as estradas do município. O parlamentar José Welligton pediu aparte para 

desejar um bom retorno a todos e se solidarizoue fortaleceu o pronunciamento $- 

do edil Isafas em relação ao orçamento da festa, que está sendo comentando em 
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redes sociais. Em sucessão o vereador Genllson também se pronunciou sobre 

assuntos explicados pelos colegas José Welligton e Isaías em relação a estimativa 

de gastos. E comentou sobre assuntos referidos pelo vereador Edinelson. Em 
sequência o parlamentar Médice este parabenizou o discurso dos edis Isaías, 

Genilson, e José Welligton e fez explanações em relação as cobranças dos colegas 
Edinelson e João Batista. Ato continuo a edil Patrícia falou do descaso 
principalmente das estradas dos Povoados Garangau e Tapera da Serra e demais 

Povoados. Em continuidade o parlamentar Edinelson agradeceu a todas as 
felicitações deferidas pelos colegas vereadores pela passagem do seu aniversário. 

Por fim o edil João Batista comentou sobre os assuntos discutidos na presente 
sessão. Em seguida a senhora presidente Rosana Santos Queiroz Cruz declarou 
encerrada a presente sessão, determinando que o primeiro secretário, lavrasse a 

ata, e eu, Paulo César dos Santos lavrei a presente ata que vai assinada, por mim, 

pela presidente e pelo segundo secretário. Campo do Brito, Estado de Sergipe, 
sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, em 01 de agosto de 2019. 

     
Rosana Santos Queiroz Cru 

Presidente 

“ 

Paulo César dos Santos 

1º Segretário     

  

     
  

João Batista Santos 

2º Secretário 
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